
Борзнянський аграрний фаховий коледж

ОБҐРУНТУВАННЯ
технічних та якісних характеристик  закупівлі послуг, пов’язаних з виробництвом

сільськогосподарської продукції, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета
закупівлі

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання
державних коштів» (зі змінами))

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі
юридичних  осіб,  фізичних  осіб  —  підприємців  та  громадських  формувань,  його  категорія:
Борзнянський аграрний фаховий коледж, код – 00729178, категорія замовника- юридична особа, яка
забезпечує потреби держави або територіальної громади.

Назва предмета закупівлі  із зазначенням коду за Єдиним  закупівельним  словником (у разі
поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних
класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): 

Послуги, пов’язані з виробництвом сільськогосподарської продукції (оранка)

за кодом ДК 021:2015 - 77110000-4  Послуги,  пов’язані з виробництвом сільськогосподарської  
продукції

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: 

Відкриті торги з особливостями – ідентифікатор закупівлі за номером UA-2026-04-07-010197-a.

Очікувана вартість, розмір бюджетного призначення  та обґрунтування очікуваної вартості 
предмета закупівлі: 401332,80 UAH (з ПДВ).

Розрахунок очікуваної вартості предмета закупівлі визначено відповідно до Примірної методики 
визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, яка затверджена наказом Міністерства розвитку 
економіки, торгівлі та сільського господарства України № 275 від 18.02.2020, а саме методом 
направлення  не менше 3-х письмових запитів цінових пропозицій (електронною поштою) 
виробникам, офіційним представникам та дилерам, постачальникам конкретного товару, надавачам 
послуг. На підставі отриманих трьох комерційних пропозицій щодо вартості надання послуг та 
виходячи з необхідних обсягів надання послуг, очікувану вартість предмета закупівлі визначено як 
середньоарифметичне значення з 3-х поданих комерційних пропозицій.

Загальні  положення. Закупівля  запланована  з  метою  обробітку  земель,  що  перебувають  у
користуванні Борзнянського аграрного фахового коледжу.

Виконавець  повинен  забезпечити  виконання  послуги,  пов’язані  з  виробництвом
сільськогосподарської  продукції  (оранка) на  полі  замовника  на  території  Борзнянської  ОТГ в
Ніжинському районі  Чернігівської  обл.   загальною  площею 80  га.  Кадастровий  номер  ділянки:
7420810100:07:000:1013.

Обґрунтування технічних та  якісних характеристик.  Термін  постачання  — з  дати  укладання
договору по 31.05.2026р. 

Кількісною характеристикою предмета закупівлі є обсяг, необхідний для виконання послуги з оранки
землі.   За одиницю виміру кількості наданих послуг приймається один гектар. Обсяг  необхідних
послуг становить 80 гектар.

Якісні характеристики визначено відповідно до особливостей предмету закупівлі  Замовника, та з
урахуванням загальноприйнятих норм і стандартів для зазначеного предмета закупівлі, а саме:



№

п/п
Найменування Технічні характеристики

Одиниці 
виміру

Кількіс
ть

1.

Послуги, пов’язані з
виробництвом

сільськогосподарсько
ї продукції (оранка)

Трактор з оборотним плугом, глибина оранки не 
менше 27 см.

Орієнтовний строк надання послуг – до 
31.05.2026р

га 80

1. Виконавець має надати послуги, пов’язані з виробництвом сільськогосподарської продукції
(оранка) на полі замовника, яке розташоване на території Борзнянської ОТГ в Ніжинському
районі  Чернігівської  обл.   загальною   площею  80  га.  Кадастровий  номер  ділянки:
7420810100:07:000:1013.

2. Весь перелік сільськогосподарських робіт виконується з використанням паливно-мастильних
матеріалів, обладнання   і робочою силою Виконавця.

3. Технічне обслуговування, охорону сільськогосподарської техніки, харчування  працівників,
які будуть залучені при наданні послуг по збиранню врожаю  забезпечує  Виконавець.

4. З метою надання послуг належної якості, які відповідають науково-обґрунтованим нормам та
агротехнічним  вимогам  та  з  метою  дотримання  оптимальних  строків  виконання  вище
перелічених послуг,  Виконавець повинен використовувати  сучасну  сільськогосподарську
техніку  та реманент.

5. Початок та строки надання послуг повинні відповідати середньостатистичним строкам для
даної місцевості. 

6. Виконавець повинен передбачити всі ризики втрати врожайності окрім обставин непереборної
сили.

       7.  На місці виконання послуг Виконавець зобов’язаний вжити необхідні заходи по техніці
безпеки і пожежній безпеці.

8. Організація пересування техніки до поля Замовника (витрати на паливно- мастильні матеріали,
погодження дозволів, супроводження, тощо) є обов’язком Виконавця.


